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Sikeres dalfesztivál Meszesen 
(A szenior rovat harmadik írása) 

  

2023. november 16-án immár nyolcadszor került sor a Kodály Zoltán Gimnázium aulájában 

a Meszesi Dalfesztiválra. A rendezvényre a Bányászok Érdekvédelmi Kulturális Egyesülete 

szervezésében került sor a Nemzeti Kulturális Alap és Pécs Megyei Jogú Város 

Önkormányzatának támogatásával. Összesen tizenhárom egyéni és énekkari fellépő mutatta 

be tudását. A rendezvény szép példája volt korosztályok együtt műsorban szereplésének. 

(Részletes képes beszámoló itt tekinthető meg: https://nyugegy.hu/4-1-231116-

Meszesi%20Dalfesztival%20Beszamolo.htm). 

 

Béres Andrásné a Kodály Zoltán Gimnázium igazgatója, mint házigazda, köszöntötte a 

megjelenteket és nyitotta meg a rendezvényt. Dr. Kunszt Márta civil tanácsnok a Pécs Megyei 

Jogú Város képviseletében üdvözölte a nagyszámú szereplő gárdát és hallgatóságot, köztük 

Kertész Attila karnagyot, a Magyar Kodály Társaság elnökét. A műsorvezető szerepét dr. Kékes 

Ferenc vállalta, mint akit jó emlékek fűznek a meszesi városrészhez. 

 

Fiatalok a fesztiválon 

Elsők között a Meszesi Általános Iskola két, kicsikből álló csapata népdalokat adott elő Vilhelm 

Adrienn művésztanár betanításával. Őket követte az iskola gyermekkórusa modern számokat 

előadva. Lovászné Sebestyén Rózsa tanárnő lendületes testbeszédével vezényelve a nagyokat, 

vidám hangulatot teremtett az est kezdetén.  

Ezután következtek a profi középiskolások, a Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium Bartók Béla 

Leánykara Rózsa Bernadett tanárnő vezetésével Kodály Zoltán és Tillai Aurél műveinek 

színvonalas bemutatásával. 

Nagyon új színt képviselt a korábbi fesztiválokhoz képest Hunyadi Máté a Kodály Gimnázium 

12. osztályos diákja, amikor operett dalokkal lépett a színpadra. Műsorát hatalmas taps kísérte. 

 

Régóta ismert nyugdíjasokból álló női karok 

A fiatalok után jöttek a nagy tapasztalatokkal bíró, ismert, nyugdíjasokból álló női karok. Az 

Énekvarázs Dalkör Bujáki Anna, a Baranya Bokréta Dalkör pedig Radnóti Léda vezetésével az 

arany minősítéseikhez méltó módon mutatkoztak be. 

Ezután újabb két női kórus folytatta a népdal éneklési programot. A Búzavirág Népdalkör 

Kunváriné Okos Ilona irányításával baranyai és felvidéki népdalcsokrokkal rukkolt elő citera 

kíséret keretében. Őket követte az est igazán profi csapata, a mintaértékű nyugdíjas kórus az 

Assonantia Női Kar. Őket Bártfai Zsuzsa szervezi, tanítja és vezényli. Tőlük Bárdos Lajos, Sugár 

Rezső, Veress Sándor, Leó Delibes műveit hallhattuk. 
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Assonantia Női Kar. Karnagy: Bártfai Zsuzsanna 

 

Megszólalt a tárogató is 

Borsós István tárogatóján régi dallamokkal lepte meg a közönséget, stílusosan az „erkélyről”. 

2003 óta játszik tárogatón, kis egyesületek meghívására mindenfelé, falusi rendezvényeken 

népszerűsíti a hangszert és muzsikáját. A Baranya Bokréta Népdalkör és az Énekvarázs Dalkör 

dalcsokrainak állít össze kottakönyvet, kottafüzetet. 

 

Magyar vendégek Horvátországból 

A pélmonostori Magyar Kulturális Egyesület Népdalköre drávaszögi népdalokkal lépett fel. 

Céljuk a magyarság megszervezése a drávaszögi népszokások és hagyományok ápolása és 

megőrzése. 

Másik horvátországi együttes az Eszéki- Magyar Kulturegyesület- „Népkör” Kamara Kórusa 

volt. Programjukkal céljuk az egyetemes és a magyar kultúra elsajátítása és átadása. Műsorukban 

most is ilyen szerzők művei szerepeltek: J. S. Bach (Parasztkantáta), Steiner Béla (népdalszvit), V. 

A. Mozart (Drága szempár) és A. Dvorák (Égi szent béke, jöjj). 

 
Eszéki- Magyar Kulturegyesület- „Népkör” Kamara Kórusa. Karnagy: Veres-Kimp Mária 

 

Befejezésként először a Pécsváradi Nyugdíjas Egyesület Férfikórus most népdalokat adott elő, 

noha repertoárjukban szerepelnek katonadalok és egyházi énekek is. A fellépők sorát egy vegyes 

kórus a Komlói Munkáskórus zárta. Vezetőjük már 2012 óta Kunváriné Okos Ilona. 
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Repertoárjukban ilyen szerzők és művek szerepeltek, mint Tillai Aurél: Zengő felett, Victor 

Jonson: Sing Halleluja és Leonard Bernstein West side storyból a Tonight betétdal. 

 

Közös éneklés és közvetlen beszélgetés zárta az estet 

A műsorszámok után közös éneklés következett. Radnóti Léda vezényelte az ülve maradt 

kórusokat és vendégeket. A „műsorban” a következő dalok szerepeltek: Sej, haj szomszédasszony, 

Kispiricsi faluvégen. Az énekléseket a rendezők szendvicsei és süteményei követték, amely 

mellett, kellemes hangulatban hosszan tartó közvetlen beszélgetések folytak, ami még fokozta az 

est kulturális élményeit. 

 

dr. Német Béla Nyugdíjasok Egyesülete 

 


